
 
Ata da sessão ordinária dos trabalhos legislativos da Câmara Municipal de Cantanhede (MA), 

realizada no dia 27 (vinte e sete) de abril de 2026 às 19h30min no prédio da Câmara Municipal 

Palácio Rana Ageme. Com a presença dos seguintes vereadores: Lúcio Mauro Araújo da 

Silva (Presidente), Walterly Sales Pereira (Vice-Presidente), Gabriel Muniz Sabino (2° 

Secretário), Raimundo Nonato Nunes Martins, Maria do Bom Parto Cruz Silva, Jacó 

Alves, Dercio Alves Rodrigues, Iza Maria da Silva Avelino e José Raimundo Amaral de 

Barros. Ausentes: Josemeire Evangelista Pontes (1ª Secretária) e Elias Lopes Barros, 

(ausência justificada). PEQUENO EXPEDIENTE: Verificada a presença de número legal e 

regimental o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão pedindo ao 2º Secretário Gabriel 

Muniz Sabino a leitura da ata da sessão anterior. Agradeceu o vereador pela leitura da ata. 

Em seguida, o Senhor Presidente convidou a vereadora Maria do Bom Parto Cruz Silva 

para fazer a leitura do expediente do dia. indicação nº 10/2026 de autoria da vereadora Maria 

do Bom Parto Cruz Silva. indicação nº 11/2026 de autoria da vereadora Maria do Bom 

Parto Cruz Silva. requerimento nº 10/2025 de autoria dos vereadores Walterly Sales Pereira 

e Elias Lopes Barros. Projeto de Lei nº 004/2026 de autoria do Poder Executivo José 

Martinho dos Santos Barros. GRANDE EXPEDIENTE: O senhor presidente agradeceu a 

vereadora Maria do Bom Parto Cruz Silva pela leitura da pauta do dia, Em seguida explanou 

sobre a convocação feita ao secretário da educação Emerson Costa  abrindo o espaço na 

tribuna ao mesmo para explanar sobre todos os feitos na educação de Cantanhede. O 

Secretário de Educação, Emerson Costa, fez suas explanações referentes às pautas mais 

importantes, destacando os avanços na educação do município de Cantanhede, ressaltando 

as melhorias na infraestrutura escolar, a valorização dos profissionais e a ampliação do 

acesso ao ensino. Em sua fala, reforçou a importância da continuidade dos investimentos na 

área, contribuindo para o debate acerca do fortalecimento das políticas públicas 

educacionais. Posteriormente, foi aberto espaço para um debate, em formato de perguntas e 

respostas, com a participação dos vereadores: Lúcio Mauro (PSB), Pastora (PSB), Walterly 

Sales (MDB), Iza Avelino (PSB), Raimundinho do Cidinho (MDB), Gabriel Muniz (UNIÃO 

BRASIL), Jacó Alves (MDB) e Natinho (MDB). em seguida o senhor presidente agradece o 

secretário da educação Emerson Costa pelas explanações, em seguida disponibilizou a 

tribuna aos vereadores. Walterly Sales (MDB): Cumprimentou os presentes, deu boas-

vindas a todos, especialmente aos profissionais da educação, agradeceu a presença de todos 

e encerrou sua fala. Lúcio Mauro (PSB): Cumprimentou os vereadores, o Secretário 

Emerson Costa e os profissionais da educação presentes. Manifestou condolências aos 

familiares das pessoas falecidas, em especial às famílias da Sra. Elisandra Gomes Teixeira, 

da Sra. Delzuita Paixão e do Sr. Miguel. Parabenizou o Deputado Federal Hildo Rocha pela 

passagem de seu aniversário. Destacou os avanços da educação no município, atribuídos 

aos investimentos realizados pela gestão do prefeito José Martinho dos Santos Barros, a 

quem parabenizou. Agradeceu ao secretário pelas explanações e encerrou sua fala. ORDEM 

DO DIA: Foram colocadas em votação as seguintes matérias: indicação nº 10/2026 de autoria 

da vereadora Maria do Bom Parto Cruz Silva. indicação nº 11/2026 de autoria da vereadora 

Maria do Bom Parto Cruz Silva. Todas aprovadas por unanimidade em 1° turno dos 

vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada 

a Sessão, que vai por mim assinado, Secretário que lavrei a presente Ata e pelos demais 



 
Vereadores presente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cantanhede, Estado do 

Maranhão, em 27 de Abril de 2026. 


